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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 
Θέμα: Να μην εγκριθεί η εγκατάσταση ανεμογεννητριών στη θέση «ΠΑΠΑ ΧΩΡΑΦΙΑ» ΔΕ 
Πιερίων Δήμου Κατερίνης στην ΠΕ Πιερίας. 
 

Σε αναστάτωση βρίσκονται οι κάτοικοι της περιοχής, αλλά και πάρα πολλοί κάτοικοι της 
ευρύτερης περιοχής στα Πιέρια Όρη, που είναι εφαπτόμενη με τους χώρους του 
Χιονοδρομικού Κέντρου Ελατοχωρίου του Δήμου Κατερίνης στην ΠΕ Πιερίας, αφού 
πρόκειται να εγκατασταθεί Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας ισχύος 
29,40 MW από την εταιρεία «AIRENERGY ΠΑΠΑ ΧΩΡΑΦΙΑ Ι.Κ.Ε.»,.  

Οι κάτοικοι της περιοχής, αλλά και φορείς (όπως, το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου 
Κατερίνης, το Τοπικό Συμβούλιο Ελατοχωρίου, ο Σύλλογος Επαγγελματιών Ελατοχωρίου, 
ο Αναγκαστικός Δασικός Συνεταιρισμός Ελατοχωρίου κλπ) έχουν ήδη εκφράσει ομόθυμα 
την αντίθεσή τους στην τοποθέτηση των ανεμογεννητριών στον τόπο τους και την 
αποφασιστικότητά τους να μην επιτρέψουν σε κανέναν να καταστρέψει τα δάση, τις 
περιουσίες τους, τη ζωή τους.  

Η ανησυχία και οι αντιδράσεις είναι απόλυτα δικαιολογημένες, αφού η «απελευθέρωση» 
της αγοράς Ενέργειας (η οποία έχει την υπογραφή όλων των κυβερνήσεων μέχρι σήμερα 
ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ), συνεπάγεται από τη μία νέα επέλαση στο λαϊκό εισόδημα μέσω των 
αυξημένων λογαριασμών ρεύματος, από την άλλη κέρδη που συνεχώς αυγαταίνουν για 
τους επιχειρηματικούς ομίλους, λεηλατώντας τη φύση, τις κρατικές επιδοτήσεις και το 
ενεργειακό δυναμικό του τόπου μας. 

Συγχρόνως η πείρα από την εγκατάσταση και λειτουργία ανάλογων αιολικών πάρκων σε 
όλη τη χώρα επιβεβαιώνει την τεράστια περιβαλλοντική καταστροφή που επέρχεται από 
την παράδοση δασών και βουνών στις ορέξεις των επιχειρηματικών ομίλων, τις 
επιπτώσεις στην υγεία του λαού μας, αλλά και την πολιτιστική καταστροφή από το κυνήγι 
του κέρδους. 

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια άμεσα μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για:   

 
- Να μην εγκριθεί η εγκατάσταση ανεμογεννητριών στην προαναφερόμενη περιοχή. 
 
- Την αποτροπή του περιβαλλοντικού εγκλήματος και των επιπτώσεων που θα επιφέρει 
στη ζωή, την παραγωγή και το μέλλον των κατοίκων του Ελατοχωρίου και της ευρύτερης 
περιοχής του Δήμου Κατερίνης στην ΠΕ Πιερίας. 
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